

OŠ „SVETI MATEJ“
VIŠKOVO
VOZIŠĆE 13

Viškovo, 20.02.2025.

OBAVIJEST O REZULTATIMA NATJEČAJA ZA RADNO MJESTO

UČITELJ/UČITELJICA KOJI OBAVLJA POSLOVE UČITELJA/UČITELJICE RAZREDNE NASTAVE

Nakon provedenog natječaja za radno mjesto učitelja/ice koji obavlja poslove učitelja/učiteljice razredne nastave na određeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) objavljenog 05.02.2025. godine na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole, na sjednici Školskog odbora održanoj 20.02.2025. godine donesena je odluka da se zaposli Adriana Jakičić, magistra primarnog obrazovanja.

OBAVIJEST O REZULTATIMA NATJEČAJA ZA RADNO MJESTO

UČITELJ/UČITELJICA KOJI OBAVLJA POSLOVE UČITELJA/UČITELJICE GEOGRAFIJE

Nakon provedenog natječaja za radno mjesto učitelja/ice koji obavlja poslove učitelja/učiteljice geografije na određeno puno radno vrijeme objavljenog 05.02.2025. godine na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole, na sjednici Školskog odbora održanoj 20.02.2025. godine donesena je odluka da se kao nestručna zamjena zaposli Lucija Glad, sveučilišna magistra edukacije povijesti i filozofije jer se na natječaj nije javio nijedan kandidat/kandidatkinja s traženom stručnom spremom.

OBAVIJEST O REZULTATIMA NATJEČAJA ZA RADNO MJESTO

STRUČNI SURADNIK/SURADNICA KOJI OBAVLJA POSLOVE STRUČNOG SURADNIKA/SURADNICE

SOCIJALNOG PEDAGOGA/PEDAGOGINJE

Nakon provedenog natječaja za radno mjesto stručnog suradnika/suradnice koji obavlja poslove stručnog suradnika/suradnice socijalnog pedagoga/pedagoginje na određeno puno radno vrijeme objavljenog 05.02.2025. godine na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i škole, na sjednici Školskog odbora održanoj 20.02.2025. godine donesena je odluka da se kao nestručna zamjena zaposli Bernarda Blagojević, magistra pedagogije jer se na natječaj nije javio nijedan kandidat/kandidatkinja s traženom stručnom spremom.

Ravnateljica:


Ivana Žagar, mag. prim. educ.

